Nombre: _____________________________

fecha: _______________
Los Prisioneros – Comprensión
A LOS ESTUDIANTES: Match the questions on the left with their answers on the right. 
	1) ¿Cuántos prisioneros hay? 
	
	Bella 

	
	
	

	2) ¿Qué monta Alejandro y Sancho Panza? 
	
	Canta 

	
	
	

	3) ¿Adónde van los prisioneros? 
	
	Un burro 

	
	
	

	4) ¿Cuál es el crimen del primer prisionero? 
	
	Una lanza 

	
	
	

	5) ¿Qué llevan los prisioneros en los pies? 
	
	Doce 

	
	
	

	6) ¿Qué usa Don Quijote para atacar a los guardias? 
	
	Llevan cadenas 

	
	
	

	7) ¿Qué hace el segundo prisionero? 
	
	A la cárcel 

	
	
	

	8) ¿Qué quiere hacer Don Quijote? 
	
	Dar a los prisioneros la libertad 

	
	
	

	9) ¿Quíen es la labradora? 
	
	Una canasta llena de ropa 

	
	
	

	10) ¿Cómo le parece la Dulcinea a Alejandro? 
	
	Dulcinea 

	
	
	

	11) De qué está enamorado el primer prisionero? 
	
	Roba una canasta llena de ropa 


Ejercicios
A. Selecciona la respuesta correcta para completar la frase:

1. En el camino, Don Quijote, Sancho y Alejandro ven a doce

a. elefantes.

b. gitanos.

c. hombres grandes y fuertes.

d. alumnos.

2. Los hombres van a la cárcel porque son

a. criminales.

b. mal educados.

c. soñadores.

d. fuertes.

3. Don Quijote quiere

a. acompañar a los hombres.

b. ayudar a los hombres.

c. ayudar a los guardias.

d. atacar a los hombres.

4. Don Quijote da la libertad a los prisioneros en honor a

a. la mujer que ama.

b. un guardia.

c. su mamá.

d. Alejandro.

5. Don Quijote está enojado porque los hombres

a. no lo invitan a su fiesta.

b. lo insultan.

c. no quieren visitar a Dulcinea.

d. no van con los guardias.

6. Sancho y Alejandro tratan de ayudar a Don Quijote cuando

a. Don Quijote se cae de Rocinante.

b. Don Quijote está enfermo.

c. los hombres se escapan.

d. los hombres atacan a Don Quijote.

7. Por fin, Alejandro

a. no puede ver a Dulcinea.

b. ve a una Dulcinea bella, como Don Quijote la ve.

c. ve solamente a una mujer fea.

d. ve a la mujer de Sancho.

8. Alejandro ya no está con Don Quijote porque

a. se va con los hombres.

b. entra en la casa de Dulcinea.

c. vuelve a la Plaza de España con sus padres.

d. vuelve a México

B. Completa la frase con la palabra apropiada del vocabulario:

1. Humpty Dumpty se ______________________ al suelo.
2. Después de comer veinte hamburguesas, Juanito tiene ________________________ de estómago.

3. <<Detrás>> es el contrario de _______________________.

4. Don Quijote cree que Dulcinea es muy _________________________.

5. La Sra. Gómez sale de su casa a las ocho. A las ocho y cinco ella ____________________ está en casa.

6. El perro está _________________________ de la casa.

7. El gato está _________________________ de la casa.

C. Busca a la derecha la palabra opuesta o antónimo de la palabra de la izuierda:

_____ 1.  bella



a.  detrás

_____ 2.  atacar



b.  el pie

_____ 3.  viajar



c.  levantarse

_____ 4.  enfrente



d.  ayudar

_____ 5.  la cabeza


e.  estar en casa

_____ 6.  caer



f.  fea

